
Житель Змеиногорска предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть соседа

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя города Змеиногорска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в январе 2019 года в Змеиногорске ранее судимый за преступления против здоровья граждан местный житель, приревновав свою сожительницу к соседу, нанес 42-летнему мужчине несколько ударов металлической кочергой по голове. Спустя несколько дней от полученной черепно-мозговой травмы мужчина скончался.

В ходе следствия обвиняемый вину признал. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1368129>